

Следователи поздравили сирот войны с праздником великой Победы!



Сотрудники следственного отдела по Центральному округу г. Омска СУ СК России по Омской области 9 мая 2018 г. в день 73-летней годовщины со Дня Победы пришли с подарками и поздравлениями к пенсионерам подшефного городского геронтологического центра - сиротам Великой Отечественной войны.

Следователи поздравили одиноких пожилых людей с праздником, за чашкой чая в дружеской обстановке поговорили по душам, вспомнив те тяжелые огненные годы истории нашей Родины. Следователи на постоянной основе оказывают посильную помощь пожилым одиноким людям, которым так нужно простое человеческое внимание!

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1226300>